市政协十二届三次会议 3月1日开幕

□记者 李三旺 通讯员 冯波 实习生 马 硕丹

本报讯 政协洛阳市第十二届委员会第三次会议将于3月1日至4日召开。昨日下午,市政协主席刘应安主持召开市政协十二届十次常委会议,协商决定相关事宜。

根据《中国人民政治协商会议章程》有关规定,会议协商决定,政协洛阳市第十二届委员会第三次会议将于2016年3月1日至4日召开。建议会议议程主要有:听取和审议政协洛阳市第十二届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协洛阳市第十二届委员会常务委员会提案工作报告》和居各时市第十四届人民代表大会第四次会议,听取并讨论《政府工作报告》和其他有关报告,讨论《洛阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》;选举事项;听取政协洛阳市第十二届委员会第三次会议提案审查情况报告;审议通过政协洛阳市第十二届委员会第三次会议决议。

全省旅游工作会议 我市获4项荣誉

□首席记者 王妍

本报讯 昨日,全省旅游工作会议在 开封召开,市旅发委一举获得4项荣誉。

在会上,省旅游局将2015年"全省旅游系统先进集体""全省旅游项目建设及招商引资工作先进单位""全省旅游面所建设管理工作先进单位""全省旅游宣传推广工作先进单位"4项荣誉授予我市。此外,洛阳邮电国际旅行社荣获"全省文明旅游工作先进单位"称号,栾川鸡冠洞景区荣获"平安景区创建先进单位"称号,市旅发委监督管理科科长王秉杰等8人荣获"全省旅游系统先进工作者"称号。

我市有望于9月底前全面发放不动产证

□记者 连漪 通讯员 张哲

本报讯 不动产登记局成立了,什么时候开始发放不动产证呢?昨日,市民普遍关注的这一问题在全市国土资源工作会议上得到了解答:在今年9月底前,我市有望全面发放不动产证,房产证届时也将停发。

会议透露,新的不动产证和现在居民持有的房产证有所差异,除了保留权利人、共有情况、坐落位置等信息,还增加了激光信息区、不动产单元号、使用期限等内容。不动产单元号具有唯一代码,相当于证书记录的不动产在全国范围内唯一的"身份证号",通过不动产单元号就可以锁定该不动产信息。

市国土资源局有关负责人表示,在不动产证开始核发后,此前已合法办理的房产证同样合法,且无须再换发不动产证。为新购房屋等不动产首次办理产权证、申请办理产权变更登记、办理转移登记等手续的市民,将获发不动产证。农村土地在承包经营权登记过渡期满后,改由不动产登记机构颁发不动产证。

反不正当竞争法拟修改,重拳出击"傍名牌"行为

"康帅博""营养抉线" 最高或被罚百万元

□新华社记者 白阳

"康帅博"方便面、"粤利粤"饼干、 "营养抉线"饮料……这些广受消费者诟病的"傍名牌"现象,今后或将受到重罚。2月25日,国务院法制办就《中华人民共和国反不正当竞争法(修订草案送审稿)》向社会公开征求意见。送审稿规定,经营者利用商业标识实施市场混淆行为的,最高或被罚款一百万元。



根据送审稿的定义,利用商业标识实施市场混淆的行为有四种情形:

- 擅自使用他人知名的商业标识,或者使用与他人知名 商业标识近似的商业标识的
 - 突出使用自己的商业标识,与他人知名的商业标识相同
- 将他人注册商标、未注册的驰名商标作为企业名称中 的字号使用的或者近似的
- 将与知名企业和企业集团名称中的字号或其简称,作 为商标中的文字标识或者域名主体部分等使用的

送审稿加大了对"傍名牌"经营者的处罚力度:

- 违法经营额在五万元以上的,处五倍以下罚款,情节 严重的可吊销营业执照
- 受有违法经营额或者违法经营额不足五万元的,处以 二十五万元以下的罚款
- 违法经营额无法计算的,根据情节处以十万元以上一百万元以下的罚款



在现行法律中,此类行为最高仅处以违法所得三倍的 罚款

有关单位和个人可在3月25日前,通过登录中国政府法制信息网(http://www.chinalaw.gov.cn)的"法规规章草案意见征集系统"等方式,对送审稿提出意见。

国防部新闻发言人就美国有可能在韩国部署"萨德"反导系统答记者问

此举直接损害中国战略安全利益

□新华社记者 梅常伟 潘洁 王卓伦

国防部2月25日举行例行记者会,国防部新闻发言人吴谦就南海军事活动等热点问题回答了记者提问。

回应"美方指责中国在南海地区实施'军事化'" 发言人连发三问

针对美国政府和军方近期在不 同场合指责中国在南海地区实施"军 事化",吴谦指出,中国对南海诸岛及 其附近海域拥有主权。美方经常指 责中方搞"军事化",我们不禁要问, 多年以前南海周边个别国家就在其 非法侵占的岛礁上修建了导弹阵地、 雷达站,部署了大量坦克、火炮,这算 不算搞"军事化"?美国作为域外国 家,派军用舰机擅自进入中国有关岛 礁邻近海空域和领海,对中国进行挑 衅和高频度的抵近侦察,这算不算 "军事化"? 美国拉拢诱压盟国和伙 伴,在南海搞针对性极强的"联合军 演"和"联合巡航",这算不算"军事 化"? 美方对上述军事化行为视而

不见,却一味对中方合理合法的防御力量建设进行无端指责,这是典型的双重标准。

对于有关中方向西沙永兴岛派遣"歼—11"和"飞豹"等战斗机、"红旗—9"防空导弹进驻南海永兴岛的报道,吴谦强调,上述武器装备都是在中国领土范围内部署的,部署这些武器装备都是出于防御目的的。

他指出,中国在领土范围内进行 军事部署,无论是过去部署,还是现 在部署,无论是临时部署,还是长期 部署,无论是部署这种装备,还是部 署那种装备,都是中方的正当合法权 利。美方一再炒作中方正当合法的 军事活动,纯属别有用心。

坚决反对任何国家 借半岛核问题 侵害中国的正当权益

吴谦说,我们对美国有可能在韩国部署"萨德"反导系统的动向表示严重关切。"萨德"系统同步配置的X波段雷达,其探测范围远超朝鲜半岛,直接损害中国的战略安全利益,破坏全球的战略稳定。我们坚决反对任何国家借半岛核问题侵害中国的正当权益。

吴谦说,中方在朝鲜半岛问题上的立场是一贯的、明确的,即坚持半岛无核化、坚持半岛和平稳定、坚持通过对话协商解决问题。朝鲜半岛生战生乱不符合任何一方利益。希望有关各方多做有利于促进对话和互信,有利于维护半岛和本地区和平稳定的事情。中国军队将坚决维护国家安全利益,维护边境地区和平稳定。